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ГІМАЛАЙСЬКА РОЖЕВА СІЛЬ
SKU: 2423-3502
Ціна: 28 грн – 52 грнPrice range: 28 грн through 52 грн 

Рожеву гімалайську сіль використовують для гігієни ротової
порожнини, проти акне і в приготуванні різноманітних блюд. Це вид
кам'яної солі з мінеральними добавками, яку добувають в Пакистані в
передгір'ях Соляного хребта недалеко від Гімалаїв.

Категорія: Спеції та прянощі

ГІМАЛАЙСЬКА РОЖЕВА СІЛЬ

Гімалайська рожева сіль - дуже цінна, корисна і натуральна сіль. Місце видобутку рожевої солі - Гімалаї.
Видобувають спецію вручну, не використовуючи ніякі вибухові речовини, після чого сушать її на сонці.

Продукт має ніжно - рожевий колір (завдяки оксиду заліза), та різний розмір - від дрібнозернистого до великого
кристалічного. За смаком дана сіль не така солона як звичайна, крім того, вона має специфічний аромат.

У складі рожевої солі присутні трохи більше ніж 80 мінеральних речовин, а також вона практично не містить натрій,
що робить її набагато кориснішою, ніж інші види солі.

У кулінарії харчову рожеву сіль застосовують так само, як і звичайну. Її додають в усі перші та другі страви, в
закуски, салати, тісто, соуси, напівфабрикати, консерви і т.д.

З гімалайської солі роблять ароматичні лампи, з її додавання приймають ванну, а також вона відмінно допомагає
усувати бактерії і мікроби в приміщенні.

Корисні властивості гімалайської солі:

Регулярне вживання рожевої солі виводить з організму токсини та шкідливі речовини.
Спеція позитивно впливає на водно - сольовий баланс, регулюючи його.
Рожева сіль позитивно діє на процес травлення, покращує апетит, нормалізує обмінні процеси в організмі.
Спеція сприяє омолодженню нашого організму.
Прянощі розслабляють наші м'язи, заспокоює, приводить в норму психічний стан.
Рожева сіль, на відміну від звичайної не затримує воду в організмі.
Гімалайська сіль сприяє прочищенню судин, а також покращує кров'яний тиск.
Рожева сіль знімає запалення в організмі, допомагає при суглобових болях, а також при болях в період
менструації.
Спеція повністю засвоюється організмом, а це значить, що вона віддає всі корисні речовини нашому
організму.

Протипоказання до вживання рожевої солі:

Не рекомендується спеція при вагітності, при алергічній реакції на неї, туберкульозі, глаукомі, тромбофлебіті.
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